

**Protokoll från Årsmöte i Stehags Intresse- och Försköningsförening,
måndagen den 28 mars 2011 på Stehags bibliotek**

1. Årsmötet ansågs vara behörigen utlyst
2. Christina Olofsson Lefèvre valdes till ordförande för årsmötet
3. Göran Frank valdes till sekreterare för årsmötet
4. Margareta Carling valdes till justeringsperson
5. Styrelsens verksamhetsberättelse
Ordföranden gick igenom verksamhetsberättelsen, se bilaga!
Årsmötet godkände berättelsen.
6. Revisionsberättelse samt frågan om ansvarsfrihet för styrelsen
Revisionsberättelsen lästes upp, och revisorerna föreslog att årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet.
Årsmötet beviljade ansvarsfrihet för styrelsen för det gångna året
7. Val av ordförande
Helene Ivarsson valdes till föreningens ordförande för en tid av 1 år
Louise Nilsson valdes till vice ordförande för en tid av 1 år
8. Val av sekreterare
Nina Hult valdes till sekreterare för en tid av 2 år
9. Val av kassör
Nan Kjellberg valdes till kassör för en tid av 2 år
10. Val av två styrelseledamöter
Maria Löf och Göran Frank valdes till styrelseledamöter för en tid av 2 år
(Fyra styrelseledamöter valdes 2010 för en tid av 2 år och sitter således kvar ytterligare ett år:
Carolin Nilsson, Peter Viberg, Christian Lefèvre, Stefan Viberg.)
11. Val av styrelsesuppleanter för en tid av 1 år:
Tord Andersson, Cristian Abrahamsson, Eva Svensson, Sara Nordman, Sonja Jones, Britta Nylinder,
Karin Månsson, Christina Lefèvre
12. Val av en revisor och en revisorsuppleant för en tid av 1 år
P O Lind valdes till revisor och Karin Månsson valdes till revisorsuppleant
13. Val av tre personer till valberedning varav en sammankallande:
Karin Månsson, Tobias Palm och Roland Norlund, med Karin Månsson som sammankallande.

14. Rättighet att teckna föreningens konto

Ordförande och kassör äger rätt att var för sig teckna föreningens konto.

15. Övriga frågor

Föreningens hemsida (Christina Lefèvre)

Christina Lefèvre och Nan Kjellberg har arbetat med hemsidan, och någon bör ta över efter Christina.

Tack bör skickas till alla sponsorer, med samtidig förfrågan om fortsatt sponsring.

Ny ordförande(Christina Lefèvre)

Styrelsen bör meddela kommunen namn och kontaktuppgifter till ny ordförande.

Leader Mittskåne(Christina Lefèvre)

Föreningen har fått kallelse till möte den 28 april med Leader Mittskåne.

Byalagsråd

Nina Hult rapporterade från kommunens byalagsråd för några veckor sedan. Deltagare från kommunledningen och byalag (motsv.) deltog.

Christoffer Tønning, miljö- och samhällsbyggnadsförvaltningen kommer gärna ut på rundvandring i byarna för att titta på saker som kan förbättras.

Frågor Nina tog upp:

Slingorna i skogen är inte återställda efter skogsarbete

Ny översiktsplan bör tas fram för Stehag

Buskar runt Stehagsskolan är beskurna och nedhuggna. Skolgården börjar bli tråkig. Kan kommunen göra något åt detta?

Nästa byalagsrådsmöte är i september

Fråga om gångväg från nya bostadsområdet till stationen (frågeställare: Tobias Palm)

I planeringen finns upptaget en gångväg, men sträckning är oklar. Ska gångvägen gå genom Skytteskogen?

Andra deltagare på mötet meddelade att gångväg genom Skytteskogen verkar osannolik. Även ny undergång under järnvägen verkar osannolik, i alla fall på kort sikt. Troligen blir gångvägen längs Värlingevägen-Smebacken.

Tomt hus på Hasslebrovägen (frågeställare: ??)

Frågeställaren föreslår att föreningen skriver till kommunens miljöförvaltning i frågan.

Lederna/slingorna i Gya-skogen (frågeställare: Margareta Carling)

Förslag att föreningen anordnar aktiviteter för att fler ska komma ut i skogen, och även arbetar för upprustning av lederna. Exempel på aktiviteter: tipsrundor, blomstervandringar (t.ex. till ramslöksdalen, sällsynta orkidéer, med mera), fågelholksvandring.

Åke Jönsson understryker att föreningen bör arbeta vidare med upprustning av slingorna/lederna.

Åke har själv arbetat en hel del med frågan.

Kjell Olofsson påpekar att kartan på anslagstavlan över lederna är fel, och föreslår att föreningen i samband med arbetet med upprustning av slingorna även påpekar detta för kommunen.

Det kom även upp att det nu finns fler vildsvin i skogen.

Även kommunens arbete med att upprätta naturreservat i del av skogen diskuterades.

Fråga om Midsommarfirande och Valborgsfirande i byn (frågeställare: Louise Nilsson)

Frågeställaren undrar om detta är något föreningen kan tänkas arrangera?

Maria Löf rapporterade från möte med FK Tor angående gemensamt midsommarfirande i Stehag. FK Tor skulle diskutera frågan, men har inte återkommit. Förslag att intresseföreningen arbetar vidare med dessa frågor.

Gemensam anslagstavla (frågeställare: ??)

Frågeställare undrar om det finns anslagstavla för föreningen, eller annan gemensam anslagstavla i byn?

Svar: För närvarande finns det inte. Föreningen använder anslagstavlor i affären, biblioteket, m.m. Kommunen har tidigare varit villig att sätta upp gemensam anslagstavla, men inget har hänt.

Förslag att föreningen arbetar vidare med frågan.

Föreningen har e-post-lista för utskick av inbjudningar och annan information, och alla intresserade uppmanas att anmäla e-post-adress.

Nedskräpning (frågeställare: Sten Andreasson)

Frågeställaren tog upp att nedskräpning i byn är ett stort problem, särskilt vid järnvägsstationen.

Vem har ansvar? Papperskorgar saknas t.ex.

Nina Hult tog upp att kommunens ansvariga har sagt sig vara villiga att delta i en vandring i Stehag för att ta upp liknande problem.

Föreningen föreslås arbeta vidare med frågan

I samband med detta togs även upp att tömning av containrar på återvinningsstationen sker för sällan. Det är ofta fullt, och då slängs mycket bredvid. Förslag att föreningen kontaktar MERAB.

Även förslag att marken hårdgörs för att underlätta städning.

Påpekande att sopstationerna eventuellt försvinner om några år, då hushållen ska få nya flerfackssoptunnor.

Fråga om grön igenväxt yta vid Kärrstorpsvägen (frågeställare ??)

Ytan ser trist ut. Är det något speciellt på platsen?

Svar: Denna yta har tidigare varit lekplats.

Fråga om vägs skyltar (frågeställare: ??)

Skylten "Gruvbacken" syns dåligt.

Svar: Vägföreningen ansvarar för skyltarna.